

## 水管爆裂频发

## 自来水管冻裂 清水哗哗流

□记者 高红侠/文 彭程/图

本报讯 昨天,市民王先生向本报热线反映,新华区矿工路街道乐福小区31号楼前的自来水管被冻裂,附近墙体、电线及地面结满了冰(下左图),水顺着路面流出十几米,影响通行,浪费水资源。

昨天上午8点40分,记者来到乐福小区31号楼前,只见水表箱安装在二单元西侧一楼

与二楼之间的墙上,旁边的自来水管正哗哗地流水,水表箱附近的电线、墙体和地面结满了冰。

二单元六楼西户居民贾女士说,冻裂的水管是她家的,这是平煤神马集团疗养院的家属楼,平时由单位工作人员收取水费。1月30日下午1点半左右,她发现自家停水,下楼查看得知是水表箱旁边的自来水管冻裂所致,于是向平煤神马集团有关部门反映,对方称等几天雪融化

后再维修。“我家没水,却眼睁睁地看着外面的水哗哗地流走,心疼。”贾女士生气地说,近段时间,家属楼出现多起自来水管被冻裂及水表被冻坏的情况。

在贾女士丈夫的引导下,记者来到该小区同样存在水管漏水情况的30号楼,看到该楼二单元门口西侧的自来水管在漏水,形成了长长的冰凌,门前路面成了天然“滑冰场”。“水

表改造三四年以来,年年都有水管和水表被冻裂或冻坏。”31号楼二单元4楼一居民说。

昨天上午,记者与平煤神马集团疗养院维修班联系,马先生说,单位效益不好,其他人都在放假,就他和另外一位同事两个人值班,维修需要与领导联系。随后,记者通过平煤神马集团办公室辗转联系到平煤神马集团疗养院负责人宋先生,他表示会尽快派人维修。



昨天上午,市区园林路西段一临街居民楼水管破裂,外墙出现“冰封”效果。 本报记者 张鹏 摄

不知谁家漏水 冰凌挂满我窗  
系太阳能热水器管道爆裂所致

□实习生 钱芳莹 记者 王春霞

本报讯 昨天,家住市区矿工路机北小区(平煤神马装备集团家属院)8号楼的陈女士向本报反映,不知楼上谁家漏水,导致她家窗户防护网上结满了冰凌。

昨天上午9点,记者来到机北小区8号楼四单元看到,顶层向下的窗户上挂着厚厚的冰凌,最严重的就是四楼陈女

士家,整个防护网上都是冰,窗下一盏路灯上也裹着厚厚的“冰衣”。陈女士说,1月25日开始她就听见了滴水声,但没太在意,前天晚上才发现自家防护网上全是冰,她担心如一直漏水,冰会把防护网压坏。

四单元六楼住户王先生说:“昨晚就有邻居让我查查是不是我家漏水,我仔细看了,我家自来水管正常,太阳能热水器的水放完之后关闭,所以现

在不知道是哪里出了问题。”

记者随即联系了市自来水公司的相关负责人。9点40分,维修人员马师傅赶到。经检查,确定是太阳能热水器管道爆裂导致漏水。马师傅说:“由于天气寒冷,太阳能热水器的水结冰把管子撑爆了。由于几家的管子都在一起,并且都冻住了,无法判断是谁家的管子爆裂。”10点整,市自来水公司卫东所的惠所长赶到并查

看了水表,再次确定是太阳能热水器管道爆裂所致。惠所长说:“如果是水管爆裂,在水压的作用下水会四溅,而不是形成一条冰柱。另外水现在已经不漏了,说明太阳能热水器里的水已经排空了。”

市自来水公司的维修人员提醒,太阳能热水器爆裂的管道只能等待解冻后才能排查;也请8号楼住户进出注意安全,防止冰凌掉落伤人。

## 车少人多,19路公交车能否增加车次?

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住卫东区东工人镇街道的市民范女士向晚报热线反映,19路公交车车少人多,乘坐不便,希望公交公司能增加车次。

范女士表示,以前2路公交车也通往东工人镇,自从平安大

道东段开始修路,2路公交就停运了,现在只有19路公交车到东工人镇。每天坐车的人特别多,尤其是上下班高峰期。前几天她在东平路口等19路,结果过去了3辆车都没坐上,车上人太多,司机师傅到站都不停车,就算停车也挤不上去。“这趟车本来车就少,有时候发车还不准时,等一二十

分钟也不来一趟,遇到下雪天等车更难。希望公交部门能增加车次或者缩短发车时间”。

同时,微友“蘭蘭”也表示,到东工人镇的公交车只有19路,每次坐车都望眼欲穿,经常一等就是半个小时。

记者拨通市公交总公司的客服热线,一工作人员表示,19路公

交车总共有15台车,都是纯电动的,车比较小,正常情况下七八分钟一趟车,不过有时候公交车跑个来回就要充电一次,现在天冷充电比较慢,加上充电设备少,需要排队,有时候发车会不按时,希望广大市民谅解。另外,等平安大道东段施工完毕后,2路公交就会恢复正常。

## 碧圍巷积水路难行 居民盼下水道疏通

□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民反映,市区鹰城广场东侧碧圍巷南段下水道堵塞积水漫流,影响通行,希望相关部门关注此事。

昨天上午,记者在碧圍巷与建设路交叉口向北约50米看到,一段长约20米的道路上满是积水,个别地方结冰湿滑,通行困难。一位老人通过此处时,为躲避车辆不慎踏入水坑。继续向北

约50米处,路西道牙下方的雨水篦子浸在积水中,不断有污水夹杂着食物残渣涌出,顺势向南流去。附近居民陈师傅说,下水道堵塞多日,积水四溢,清晨气温低路面结冰,通行更加困难,希望

相关部门能尽快采取措施,疏通下水道。

随后,记者将此事反映至市数字化城管指挥中心,工作人员登记了相关情况,表示将安排责任单位前去处理。

有啥只管诉说  
晚报帮您解决

24小时百姓热线

4940000

## 来电照登

市民刘先生昨日来电:市区神马大道西段市二中家属院暖气不热,影响居民生活。

市民邓先生昨日来电:新城区长安大道蓝湾新城生活垃圾无人清理,不知什么原因。

## 热线回复

1月28日早上8点多,市民周先生在市区神马大道高阳小区南门公交站等车,被车牌号为豫D71779的33路车拒载,不知什么原因。

市公交热线一工作人员:我们会尽快核实处理。

## 追踪报道

家属楼垃圾已清  
将引导居民自治

□记者 高红侠

本报讯 近日,家住市区建东小区平煤神马集团八矿选煤厂家属楼的崔先生反映,半个多月来,家属楼的垃圾一直无人清理,向单位反映也无果(本报1月30日A06版曾报道)。昨天,崔先生向记者反馈,此事经本报报道后,门口的垃圾已被清理。

昨天上午,记者与卫东区东安路街道东苑社区负责人韩先生取得联系,韩先生说,由于该家属楼所属的平煤神马集团八矿选煤厂有关部门不积极与其对接,他们多次联系未果。为了保障居民的居住环境干净整洁,只好暂时请人将垃圾清走。但这不是长久之计。下一步,他们会积极与居民协商,引导其自治。

## 公告

依据平顶山市卫东区人民法院(2017)豫0403执823号《执行裁定书》及卫东区人民法院(2017)豫0403执823号《协助执行通知书》内容:将位于平顶山市卫东区建东小区46号楼东2单元3层东户17号的房屋所有权及相应的其他权利过户给梅国凡,因上述房屋的《房屋所有权证》未交回,房产证号为:卫东16003773。现公告该证予以作废。

平顶山市房地产交易所  
2018年2月1日